



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 августа 2008 года, N 164(4543)

Среда

Независимость — это наше общее достояние, залог свободной и достойной жизни нашего народа

ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ — ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ

«Навкирон Узбекистон»

Во Дворце творчества молодежи, ставшем еще одним архитектурным украшением нашей столицы, открылся республиканский фестиваль традиционного и современного искусства «Навкирон Узбекистон». Он проводится раз в два года Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» совместно с Академией художеств республики. В фестивале участвуют более 200 художников и мастеров прикладного искусства в возрасте от 18 до 35 лет из всех регионов Узбекистана.



Историко-культурное наследие узбекского народа огромно, наши предки — поэты, ученые, мыслители, зодчие — внесли поистине бесценный вклад в развитие мировой цивилизации. Богато, многогранно и творчество наших современников, которых на создание новых произведений вдохновляют достижения страны на пути строительства новой жизни, любовь к Родине, ее прекрасной природе. Сегодня их работы экспонируются в лучших музеях мира, получают награды на самых престижных международных конкурсах.

Все это — результат постоянного внимания, которое уделяет глава государства возрождению в стране традиционных видов творчества и развитию современного искусства, подчеркивая роль на открытии фестивалей. В регионах воссозданы школы народных мастеров, их уникальные секреты передаются молодым талантливым ученикам, сообщает УзА. Молодежи в нашей стране созданы все условия для раскрытия способностей в любых видах творчества. И такая забота возвращается сторицей. Это наглядно подтверждает республиканский фестиваль традиционного и современного искусства «Навкирон Узбекистон».

На развернутой здесь выставке, которая продолжится до 1 сентября, представлены произведения по таким направлениям искусства, как живопись, графика, скульптура, дизайн, фото, видео-арт, инсталляция, керамика, чеканка, роспись по дереву, резьба по дереву и ганчу, и другим. В работах молодых ярко проявляется переложение традиций и современных художественных приемов, свое видение мира, возможности передачи его полноты и многообразия.

В рамках фестиваля будут организованы мастер-классы известных деятелей искусства Узбекистана. Участники занятий обменяются опытом, получат практические навыки, нужные им для дальнейшей работы. Лауреатов фестиваля, которые будут награждены дипломами и ценными призами, жюри определит накануне Дня независимости Узбекистана. Программу открытия фестиваля дополнил концерт с участием молодых артистов эстрады.

Анна ВИТАЛЬЕВА.



Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

Ипотека

Придавая большое значение вопросам наиболее полного обеспечения населения благоустроенным жильем, ускоренного развития жилищного строительства, особенно в малых городах и сельской местности, широкого внедрения системы льготного долгосрочного ипотечного кредитования строительства жилья, было принято постановление Президента Республики Узбекистан «О дальнейшем развитии жилищного строительства и рынка жилья».

СТИМУЛИРОВАНИЕ КОНКУРЕНЦИИ НА РЫНКЕ ЖИЛЬЯ

С целью оказания содействия в кредитовании индивидуальных застройщиков жилья и хозяйствующих субъектов, строящих жилье для населения, были созданы акционерно-коммерческий ипотечный банк «Ипотека-банк» и Фонд поддержки ипотечного кредитования. Данное постановление дало мощный толчок развитию законодательной базы этой сферы. Были приняты Закон Республики Узбекистан «Об ипотеке», постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 30 декабря 2006 года № 272 «Об утверждении Положения об индивидуальном жилищном строительстве» и от 3 января 2007 года № 2 «Об утверждении Положения об ипотечном кредитовании жилищного строительства, реконструкции и приобретения жилья».

Этот актуальный вопрос стал предметом обсуждения «круглого стола» на тему «Вопросы дальнейшего стимулирования конкуренции на рынке жилья», организованного Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам бюджета и экономическим

реформам совместно с акционерно-коммерческим ипотечным банком «Ипотека-банк». Участники «круглого стола» отметили, что в настоящее время во всех регионах страны широким слоям населения оказываются современные банковские, инвестиционные и консалтинговые услуги в сфере строительства, приобретения и ремонта жилья. Только за период с 2005 года и по первое полугодие 2008 года акционерно-коммерческим ипотечным банком «Ипотека-банк» выдано ипотечных кредитов на сумму 50,9 млрд. сумов, хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность в сфере строительства, — в размере 31,1 млрд. сумов — предприятиям, производящим строительные материалы. За счет средств Фонда поддержки ипотечного кредитования при Министерстве финансов Республики Узбекистан расширяется выдача льготных ипотечных кредитов молодым семьям.

(Окончание на 2-й стр.)

УКРЕПЛЯЯ ИНСТИТУТЫ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА



В преддверии главного праздника страны в сердце каждого из нас усиливаются чувства любви к Родине и гордость за пройденный ею содержательный путь, богатый поистине огромными успехами во всех сферах общественной жизни. Мы говорим, что стратегической целью Узбекистана является строительство демократического правового государства и сильного гражданского общества. Но употребляя эти понятия так часто, всегда ли мы четко представляем себе, насколько глубокий смысл они несут?

— Гражданское общество, как отмечал глава государства, — это социальное пространство, где верховенствует закон, который не только не противоречит, но и способствует саморазвитию человека, реализации его интересов, — говорит председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Акмаль САИДОВ. — В таком обществе граждане самостоятельно и свободно действуют одновременно, взаимодополняя и взаимодействуя друг друга. Иначе говоря, законы государства должны соблюдаться всеми беспрекословно, но не должны ущемлять права человека и гражданина.

А демократия в нашем понимании — это сознательное восприятие населением реформ, проводимых в нашей стране. Это рост его демократического мышления, формирование у него демократических навыков.

Понятно, что открытое сильное гражданское общество невозможно формировать без развитой системы самостоятельных, устойчивых гражданских институтов, представляющих интересы различных социальных групп и широких слоев населения. К этим институтам относятся политические партии, негосударственные некоммерческие организации, свободные средства массовой информации, профессиональные союзы и другие общественные объединения. За годы независимости они прошли эволюционный путь своего становления. По мере развития эти институты все больше и больше должны становиться эффективным инструментом общественного контроля над деятельностью органов государственной власти и должностных лиц. Именно поэтому при осуществлении каждого этапа коренных социально-экономических и политико-правовых реформ особое внимание уделяется проведению системной последовательной работы по созданию организационных, материальных и экономических условий, правовых гарантий формирования и свободного развития институтов гражданского общества, повышению

эффективности их деятельности. — В годы независимости создавалась законодательная база, служащая поступательному развитию институтов гражданского общества и определяющая их задачи. Назовите, пожалуйста, самые основные законодательные акты в этой области. — Прежде всего следует отметить, что в Конституции Республики Узбекистан отдельным объединением посвящена отдельная глава. В ней гарантировано недопущение вмешательства государства и общественных объединений в деятельность друг друга. Кроме того, за годы независимости принят ряд законов, касающихся деятельности отдельных институтов гражданского общества. Среди них законы об органах самоуправления граждан, общественных фондах, о политических партиях, негосударственных некоммерческих организациях, профессиональных союзах, благотворительности, средствах массовой информации.

(Окончание на 2-й стр.)

К XV пленарному заседанию Сената Олий Мажлиса ПО ПУТИ УНИФИКАЦИИ ПРАВОВЫХ НОРМ

Одним из вопросов, намеченных для рассмотрения сенаторами на предстоящем XV пленарном заседании верхней палаты парламента, является Закон Республики Узбекистан «О внесении дополнения в статью 29 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе». Об этом правовом акте рассказывает член Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, директор Нарынского сельскохозяйственного профессионального колледжа Ахмад ХАКИМОВ.

— Закон Республики Узбекистан «О внесении дополнения в статью 29 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» состоит из двух статей. Он направлен на устранение отдельных расхождений, имеющихся в Законе «О всеобщей воинской обязанности и военной службе», Уголовном кодексе и Положении о порядке прохождения военной службы гражданами нашей страны.

Так, в соответствии с пунктом 11 части первой статьи 29 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» увольнение осужденных военнослужащих по контракту рядового, сержантского и офицерского составов осуществляется «при вступлении в законную силу приговора суда». При этом подразумевается, что увольнение со службы должно быть произведено при избрании судом любого наказания, к примеру, в виде ограничения по службе.

Однако, как видно из содержания статьи 47 Уголовного кодекса Республики Узбекистан, ограничение по службе заключается в лишении военнослужащих определенных прав и льгот с удержанием в доход государства от десяти до тридцати процентов денежного содержания.

Таким образом, статья 47 Уголовного кодекса Республики Узбекистан предусматривает оставление военнослужащих указанных категорий на службе после вступления в законную

силу приговора суда об ограничении по службе.

Кроме того, подпунктом «з» пункта 313 Положения о порядке прохождения военной службы гражданами Республики Узбекистан, утвержденного постановлением Президента Республики Узбекистан от 14 января 2006 года № ПП-257, также предусмотрена возможность прохождения военной службы военнослужащими, осужденными к ограничению по службе.

В соответствии с названной нормой, а также пунктом 316 указанного Положения военнослужащие, осужденные к ограничению по службе, не могут быть уволены в связи с осуждением.

В целях устранения расхождений в правовых нормах, регулирующих порядок прохождения военной службы, поступления и увольнения с нее, а также во исполнение требований постановления Президента Республики Узбекистан от 14 января 2006 года № ПП-257 представляется целесообразным пункт 11 части первой статьи 29 Закона Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» дополнить словами «за исключением случаев, предусмотренных законодательством».

Устранение существующих расхождений является еще одним важным шагом в деле дальнейшего совершенствования действующего законодательства, будет способствовать более полному применению на практике правовых норм.

Записал
Пуллат ДАНИЯРОВ.

«Круглый стол» ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПЛЕНИЙ — ВАЖНАЯ ЗАДАЧА

Вчера в столице состоялось заседание «круглого стола» на тему «Противодействие торговле людьми, задачи совершенствования механизма оказания помощи жертвам этих преступлений».

Оно было организовано Комитетом женщин Узбекистана. В нем приняли участие Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека, руководитель министерства внутренних дел, иностранных дел, здравоохранения, труда и социальной защиты, Генеральной прокуратуры, председатели комитетов женщин Республики Каракалпакстан, областей и Ташкента, а также представители ряда ННО, международных и общественных организаций.

Как отметила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Ф. Акбарова, в годы независимости в нашей стране уделяется особое внимание повышению роли и статуса женщин в обществе, усилению их правовой, социальной защиты.

Однако не секрет, что встречаются и нежелательные факты: отдельные граждане, чаще всего женщины, молодежь и дети, попадают в сети обманщиков, обещающих им хорошие заработки за рубежом, а в результате становятся жертвами преступлений, связанных с торговлей людьми. На сегодняшний день в стране создана правовая база по предотвращению таких пре-

ступлений против личности и по всемерной защите пострадавших. Вступил в силу Закон Республики Узбекистан «О противодействии торговле людьми», утвержден Национальный план действий на 2008 — 2010 годы, образована Республиканская межведомственная комиссия и ее областные подразделения.

«Круглый стол» также прошел в рамках выполнения Постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по повышению эффективности борьбы с торговлей людьми». Выступившие вели речь по таким вопросам, как роль общественных организаций в оказании помощи жертвам торговли людьми, деятельность омбудсмена в этой области, работа органов прокуратуры, профилактические мероприятия органов внутренних дел в сотрудничестве с представителями широкой общественности. Особое внимание было обращено на необходимость координации деятельности государственных органов, органов самоуправления граждан и негосударственных некоммерческих организаций по осуществлению мероприятий в сфере противодействия торговле людьми.

Мавжуда АМИНОВА.

В ОЛИМПЕЙСКОЙ КОПИЛКЕ ПРИБАВИЛОСЬ «БРОНЗЫ»

Пекин-2008 Представитель Узбекистана стал бронзовым призером в олимпийских состязаниях по спортивной гимнастике среди мужчин.

Единственный представитель Узбекистана в олимпийских состязаниях по спортивной гимнастике среди мужчин, бронзо-

вый призер чемпионата мира-2007 Антон Фокин в финале в своем коронном виде программы в упражнении на брусьях набрал

16 200 баллов и повторил свой триумф, став бронзовым призером Олимпийских игр в Пекине. Ю Вон Чул из Южной Кореи

стал вторым (16 250 баллов), а китаец Ли Сюэпен (16 450 баллов) завоевал золотую медаль.

В копилке сборной теперь одна серебряная (Аб-

дулла Тангриев — дзюдо) и три бронзовых (Ришод Сабилов — дзюдо, Екатерина Хилько — трамплин и Антон Фокин — спортивная гимнастика) медали.

Читайте на 4-й стр.

НЕЗАВИСИМОСТЬ

17 ЛЕТ

УКРЕПЛЯЯ ИНСТИТУТЫ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Возьмем, к примеру, политические партии, которые отстаивают интересы различных социальных групп населения. Без них трудно представить гражданское общество, систему гражданских институтов. В Узбекистане были созданы надежные законодательные гарантии, обеспечены условия для развития общественной жизни на основе разнообразия мнений в лице политических партий и политического плюрализма. Были решены важнейшие задачи формирования многопартийной системы, обеспечены условия для перехода к реальной многопартийности, к политическому плюрализму. Позитивный импульс повышению общественно-политической активности партий придал Закон «О финансировании политических партий», и с 2005 года начато их государственное финансирование. Ключевое, решающее значение в деле углубления демократических реформ сыграло принятие Конституционного Закона «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны». Новые правовые механизмы принципиально изменили роль и место политических партий в организации деятельности парламента страны, а также в формировании органов представительной и исполнительной власти в центре и на местах, осуществлении контроля за их деятельностью. — Акмаль Холматович, давайте обратимся к другому примеру. Ма-

халля — вот что является уникальным и своеобразным институтом гражданского общества, возрожденным в Узбекистане с обретением независимости. — Действительно, функционирующий в нашей стране древнейший традиционный институт самоуправления — махалля играет все более важную роль в системе институтов гражданского общества. По сути, это — национальный демократический институт, не имеющий аналогов в мире. Махалля олицетворяет собой тот очаг, где царят мир и спокойствие, взаимное уважение и почитание, дружба и сплоченность. Именно в ней издревле утвердились принципы человеческого общежития, создавались системы идеологических взглядов, а также формировались нравственные устои и традиции, общественное мнение. Через махаллю как раз и осуществляется непосредственная связь государства с семьей, различными конфессиями, организациями.

В настоящее время можно утверждать, что демократические процессы, происходящие в стране, принесли свой позитив и позволили кардинально изменить статус и значимость института махалли. Ходы граждан выполняются сегодня более широким кругом функций, которые ранее находились в прерогативе местных органов власти. Махалля превратилась в эффективный, пользующийся всемерной поддержкой народа демократический орган, способный решать жизненно важные, насущные проблемы людей. В частности, здесь решаются различные социально-экономические вопросы, включая благоустройство территории, занятость населения и особенно молодежи путем создания малых предприятий, организаций надомного труда, рационального использования приусадебных участков и многое другое.

— Говоря о поэтапном формировании в нашей стране открытого, свободного гражданского общества, нельзя не сказать о возрастании роли негосударственных некоммер-

ческих организаций. Расскажите, пожалуйста, об их участии в этом процессе.

— Сегодня в Узбекистане в результате принимаемых мер по демократическому обновлению и модернизации страны действуют более пяти тысяч неправительственных организаций, среди которых особо выделяются такие крупнейшие, как Общественное движение молодежи «Камолот», Комитет женщин, Ассоциация фер-

мерских хозяйств, Торгово-промышленная палата, фонды «Махалла», «Фуроний», «Соглом авлод улун», «Экосан», «Сен елгиз эмассан», «Мехр нури», «Форум культуры и искусства Узбекистана», и другие.

Пример 40 процентов всех ННО занимается защитой социально-экономических прав граждан, 14,2 процента — решением проблем женщин и молодежи, 13,6 процента — осуществлением деятельности в сфере здравоохранения, образования, экологии, 12 процентов — решением других общественно значимых задач. Большинство неправительственных организаций функционируют в Ташкенте, Самаркандской и Хорезмской областях, Республике Каракалпакстан. Отсюда можно наблюдать, как в последние годы укрепляется эффективное социальное партнерство государства и общественных объединений в решении важнейших социальных и гуманитарных проблем. Более 55 процентов женских ННО, например, работает по образовательным программам, включающим такие направления, как права женщин, репродуктивное здоровье, гендерное равенство, профессиональная подготовка и переподготовка женщин по вопросам малого бизнеса, частного предпринимательства.

На сегодняшний день более 300 неправительственных организаций объединены в составе Национальной ассоциации ННО Узбекистана. Ее задачами являются всесторонняя поддержка ННО, консолидация их деятельности и развитие сотрудничества между ними, укрепление взаимодействия ННО и органов государственной власти и управления. Развитию социального партнерства меж-

ду ННО и государственными органами содействует Закон «О гарантиях деятельности ННО».

— За годы независимости принято и реализуется много законодательных актов по поддержке негосударственных некоммерческих организаций, всех других институтов гражданского общества. Тем не менее, очередным важным шагом в этом направлении стало недавнее

совместное постановление Кенгашей Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса. Что послужило основой для его принятия и каковы его ведущие идеи?

— Совместное Постановление Кенгашей обеих палат парламента «О мерах по усилению поддержки негосударственных некоммерческих организаций, других институтов гражданского общества» принято по предложению нашего Комитета по демократическим институтам и негосударственным организациям и органам самоуправления граждан.

В центре демократических реформ в Узбекистане всегда были и остаются непреходящие ценности — человек, его права, свободы и законные интересы. Они определены важнейшим приоритетом общественного развития и государственно-строительств, всей внутренней и внешней политики Узбекистана. Это является главной задачей и для институтов гражданского общества. Гражданские институты должны способствовать росту активности членов общества, их национального самосознания, политической культуры и высокой духовности, а также воспитанию в них чувства собственного достоинства, умения самостоятельно мыслить, желания реализовать свой потенциал и строить будущее своими руками.

На нынешнем этапе развития они добились немалого в достижении этих целей благодаря действующей законодательной базе. В то же время дальнейшее усиление роли и значения ННО и других институтов гражданского общества в процессе демократизации общественно-политической жизни стра-

ны требует выработки и реализации мер и механизмов, направленных на материальную, финансовую поддержку их деятельности, обеспечение их реальной независимости. Только свободные, самостоятельные ННО, располагающие достаточными финансовыми ресурсами и устойчивыми источниками финансирования, могут эффективно выполнять возложенные на них задачи.

Названным совместным постановлением созданы Общественный фонд по поддержке деятельности ННО и других институтов гражданского общества, а также Парламентская комиссия по управлению средствами этого фонда. Они созданы в целях организации распределения средств, выделяемых из Государственного бюджета на поддержку деятельности институтов гражданского общества. Средства фонда выделяются непосредственно этим структурам в виде субсидий, грантов, социального заказа на основе их заявок и в соответствии с решениями Парламентской комиссии. А выделение средств самому фонду отныне будет предусматриваться в ходе подготовки, рассмотрения и утверждения Государственного бюджета Республики Узбекистан. При этом оставшиеся в конце отчетного года неиспользованные средства, выделенные ННО, не возвращаются в доход бюджета, а используются по целевому назначению в очередном году.

Это как раз и есть самый важный момент в совместном постановлении. Правильно о переходе неиспользованных средств на следующий год введено для ННО и других институтов гражданского общества в порядке исключения, что станет мощным стимулом в усилении их активности, роли и значения.

Словом, в нашей стране сегодня динамично развиваются различные институты гражданского общества. Узбекистан твердо вступил на путь демократического развития и не намерен отступать от поставленных перед собой целей. Демократические преобразования приобрели необратимый характер.

Беседовала Машура ЗАХИДОВА, наш корр.

Ипотечка

СТИМУЛИРОВАНИЕ КОНКУРЕНЦИИ НА РЫНКЕ ЖИЛЬЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В беседе за «круглым столом» обсужден опыт правового регулирования ипотечных отношений и внедрения системы льготного долгосрочного ипотечного кредитования строительства жилья, а также вопросы дальнейшего совершенствования правовых и экономических механизмов ипотечных отношений, развития строительной индустрии, улучшения использования жилищного фонда в условиях дальнейшего углубления и либерализации реформ в отрасли.

На «круглом столе» была отмечена важность и необходимость организации мониторинга и внедрения стимулирующих механизмов ипотечного кредитования жилищного строительства в

стране, особенно в малых городах и сельской местности, а также адресной социальной защиты молодых семей.

В ходе дискуссии участники «круглого стола» высказали предложения и приняли рекомендацию по вопросам развития ипотечного рынка и стимулирования ипотечных взаимоотношений, совершенствования механизмов регистрации ипотеки, формирования нормативно-правовой базы рынка ценных бумаг и других финансовых рынков, связанных с ипотекой.

В работе «круглого стола» приняли участие сенаторы, ученые, представители министерств, ведомств, коммерческих банков, инженерно-строительных компаний и средств массовой информации.

УзА.

Вести из регионов

Праздник для детей из малообеспеченных семей и детей-инвалидов организовали в Чартакском районе сотрудники отдела народного образования, прокуратуры и других государственных организаций.

ПРАЗДНИК ВНИМАНИЯ И ДОБРА

Для детей было устроено угощение в одном из лучших кафе Чартака. За 64 школьниками-инвалидами были закреплены ответственные и спонсоры, которые вручили им подарки.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

НАДОМНЫЙ ТРУД ПОМОГАЕТ

Широкое распространение надомного труда позволяет успешно решать проблему занятости населения Сурхандарьинской области, основная часть которого — жители сельской местности.

Метод трудоустройства пришелся по душе как работодателям, так и потенциальным работникам предприятий области. Если первым импортируются льготы по снижению налогового бремени, вторых он устраивает условиями труда, предоставляемыми в рамках трудового договора.

В результате за первое полугодие за счет применения метода надомного трудоустройства было создано около 2 400 новых рабочих мест. Для органи-

зации производства надомникам предоставлено оборудование на сумму свыше ста миллионов сумов. Это позволило им выпустить продукции на общую сумму почти 285 миллионов сумов. А предприятия-работодатели сэкономили с начала года в основном за счет льгот по оплате единого социального платежа и налога на имущество свыше 18 миллионов сумов.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

КЕКО НАКАЯМА: «Я всегда восхищалась успехом узбекского народа»

В преддверии 17-летия независимости Узбекистана из самых разных стран мира приходят поздравления по случаю этого светлого праздника. На днях были получены письма из Японии, в которых представители Страны восходящего солнца поздравляют наш народ с праздником и делятся своим мнением о результатах и достижениях нашей страны за годы независимости.

Государственный министр Японии, бывший посол этой страны в Узбекистане госпожа Кеко Накайма, в частности, пишет: «Для японцев, очарованных историей Великого шелкового пути, Узбекистан до середины 90-х годов прошлого столетия, оставался таинственной и загадочной страной. За годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова Узбекистан в течение короткого времени превратился в одно из ключевых государств Центральной Азии с мощной промышленной инфраструктурой и огромным экономическим потенциалом.

Будучи в Узбекистане в качестве посла Японии, я всегда восхищалась и гордилась каждым новым начинанием и успехом узбекского народа. Духовная теплота и доброжелательность ваших людей всегда напоминали мне мою родину и помогли с достоинством пережить тяготы дипломатической службы далеко за ее пределами.

Являясь краеугольным камнем реализованного в Узбекистане принципа «от сильного государства к сильному гражданскому обществу», махалля представляет своеобразную форму восточной демократии, регулирующую широкий спектр общественных взаимоотношений, объединяющую и направляющую творческий и созидательный потенциал общества к достижению общих целей и задач. В то же время она также предоставляет каждому индивидуальному члену безграничные возможности для самореализации.

Находясь в Японии, я испытываю сильное желание вновь побывать в Узбекистане, насладиться красотой вашей страны. Однако, к сожалению, пока я вынуждена делать это в своих воспоминаниях и книгах. Я была глубоко тронута тем, что моя книга «Сакура Узбекистана» вызвала большой интерес среди японской общности. Я рада тем, что в силу своих возможностей способствовала обогащению представлений своих соотечественников о богатой культуре и истории узбекского народа.

Советник японской корпорации «Торай», почетный консул Республики Узбекистан в городе Осака Тоура в своем письме, в частности, отметил: «За исторически короткий промежуток времени в Узбекистане осу-

ществлены глубокие структурные и социально ориентированные реформы, выстроена многоукладная экономика, усовершенствована рыночная инфраструктура, сформированы механизмы стимулирования малого бизнеса и частного предпринимательства. Отрадно, что сейчас в стране наблюдаются устойчивые темпы роста экономики, с каждым годом увеличиваются объемы прямых иностранных инвестиций, повышается социальное и материальное благосостояние народа. Республика производит самые разнообразные товары народного потребления, развиваются и расширяются наукоемкие отрасли экономики. Узбекистан входит в число немногих стран мира, производящих современные автомобили, является членом элитного клуба государств с развитым сектором самолетостроения.

Достижения Узбекистана за годы независимости продемонстрировали мировому сообществу преимуществе узбекской модели в реализации социально-экономических и политических реформ и служат своеобразным примером для многих развивающихся стран мира.

Политика руководства республики позволила предотвратить социальные потрясения и волнения в переходный период. Она сплотила узбекский народ вокруг идеологии национальной независимости и созидательства. Именно мир и гражданское согласие, единство многонационального народа являются основой достигнутых сегодня Узбекистаном результатов.

В Японии сейчас функционируют несколько ассоциаций и обществ дружбы с Узбекистаном, образованных на общественных началах. В нынешнем году в городе Дате префектуры Фукуиима образована новая ассоциация по сельскохозяйственному сотрудничеству с Узбекистаном «Дате — Фергана». Планируется создание Ассоциации дружбы между городами Ташкент и Осака. Все больше и больше японских компаний и предпринимателей проявляют интерес к инвестиционным возможностям и экономическому потенциалу Узбекистана. Словом, сотрудничество развивается по всем направлениям.

ИА «Жахон».

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ «ЛИНДЫ»

Малый бизнес

Частная швейная фирма «Линда» в Китабе начала свою деятельность с шестью рабочими, а на сегодняшний день ее персонал насчитывает более 30 сотрудников.



Данная фирма под руководством частного предпринимателя Фотими Саторовой заслужила внимание жителей трудоустройством женщин и обеспечением населения необходимой одеждой.



— Недавно мы приняли на работу еще 25 швей, обученных в районном центре содействия занятости, — говорит Ф. Саторова. — Сейчас у нас 19 швейных машинок. С целью расширения предприя-

тия мы закупили густоющее здание площадью в 120 квадратных метров, ведем там ремонтные работы. Фото Шомурода ШАРОПОВА, УзА.

Год молодежи

Первым мероприятием, для которого распахнул свои двери новый Дворец творчества молодежи в Ташкенте, стал V Молодежный форум Центра молодежных инициатив «Келажак овози», организованный при поддержке Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана».

Подобные республиканские молодежные форумы традиционно проводятся Центром «Келажак овози» с 2006 года. В нынешнем приня участие более 700 юношей и девушек — активистов Центра молодежных инициатив из всех регионов страны, представителей общественного совета республиканского конкурса «Келажак овози» и организаций-партнеров фонда.

В нашей стране, где 64 процента населения составляет молодежь, особое внимание уделяется обеспечению интересов подрастающего поколения, отмечалось на форуме. Под руководством Президента Ислама Каримова в республике созданы все условия для воспитания интеллектуально, физически и духовно развитой молодой смены — для получения молодежи образования на основе лучших мировых стандартов, воспитания у юношей и девушек самых высоких нравственных качеств, выявления одаренных и оказания максимальной поддержки в полном раскрытии их способностей и талантов.

Решение этих вопросов стало приоритетом государственной политики в независимом Узбекистане, где главной ценностью провозглашены интересы человека. Очень многое делается для того, чтобы мо-

девушки смогут освоить азы бизнеса, научиться организовывать и развивать собственное дело.

Отмечалось также, что с начала года был осуществлен ряд крупных проектов, в том числе созданы Бюро международного молодежно-

го туризма «Келажак тур», языковая электронная база данных «Lingvo-Master.uz», клуб «Дилемма». Их презентация состоялась на форуме. Телестудия «Келажак овози», ежедневно выпускающая молодежные передачи по сети телеканалов НТТ, продемонстрировала свои лучшие сюжеты, а пресс-центр подготовил к этому дню специальный выпуск одноименной газеты. Участники форума обсудили работу летнего учебного лагеря «Келажак овози-2008». В этом году в нем побывали около 500 активистов центра. За время отдыха для талантливых юношей и девушек были организованы ежедневные семинары-тренинги по интересам. На форуме также была представлена коллекция модной одежды, созданная активистами центра, со своей программой выступил инструментальный ансамбль «Келажак овози».

Участники форума рассмотрели результаты проведенной с начала года работы, наметили планы на будущее. Продолжится реализация действующих проектов. Предстоит разработать и целый ряд новых, осуществление которых будет способствовать всестороннему развитию молодежного творчества, более широкому выявлению и поддерж-

ке юных талантов во всех регионах страны.

Дворец творчества молодежи, где проходил форум, — это уникальный архитектурный комплекс, возведенный по инициативе Президента Ислама Каримова в рамках выполнения Государственной программы «Год молодежи». Бесспорно, он станет оживленным одним из самых посещаемых мест столицы. Здесь разместились три выставочных зала, большой зал для проведения культурно-просветительских мероприятий, а также творческие лаборатории для занятий по различным направлениям искусства. Дворец оснащен лучшим оборудованием по последнему слову техники. Он был построен с целью широкой пропаганды роли и значения поистине бесценного наследия узбекского народа в развитии национальной и общечеловеческой культуры, организации выставок работ молодых дарований в области изобразительного, прикладного и фотоискусства, отражающих нашу богатую историю, национальные обычаи и традиции, сегодняшнюю жизнь. Здесь также будут проходить концерты, творческие встречи с деятелями культуры, молодежные конференции, семинары, другие мероприятия.

Действительно, Дворец творчества молодежи — отличный подарок молодому поколению Узбекистана к Дню независимости страны.

Анна ИВАНОВА.

Семинары

Вопросы взаимодействия омбудсмена с судебными и правоохранительными органами в сфере защиты прав человека были обсуждены в ходе двухдневного семинара, прошедшего в рамках мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Его провели институт Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмена) с участием представителей министерств юстиции, внутренних дел, Верховного суда, Генеральной прокуратуры, а также Ассоциации судей и адвокатов Узбекистана, при содействии Координатора проектов ОБСЕ в Узбекистане. Как отметила Сайера Рашидова, Уполномоченный парламента страны по правам человека, с первых дней независимости вся деятельность государства направлена на обеспечение прав, свобод и интересов граждан. В этом плане широкомасштабные реформы проводятся и в судебной системе. В частности, огромный резонанс в мире получили вступившие с этого года в силу законы об отмене смертной казни, о передаче судам права выдачи санкций на заключение под стражу. Это свидетельствует о создании в Узбекистане одной из самых гуманных, либеральных систем уголовного законодательства. В связи с этим важно укрепить сотрудничество омбудсмена с правоохранительными

и судебными органами в процессе реализации механизма «хабеас корпус». В течение двух дней были заслушаны интересные и содержательные доклады на такие темы, как деятельность судебных органов по защите прав человека в условиях осуществления судебно-правовой реформы, новые механизмы сотрудничества с омбудсманом, роль органов юстиции по защите прав человека, применение международных стандартов прав человека в этом направлении и другие. Семинар проходил в интерактивной форме, с помощью которой его участники могли получить ответы на интересующие вопросы, выразить свое мнение и предложения, обменяться опытом работы, что в свою очередь повлияет на повышение результатов их дальнейшей практической деятельности. В рамках мероприятия состоялась презентация книги «Дуна омбудсманлари».

Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш. корр.



Situation Vacant Receptionist

A vacancy has arisen for the position of Receptionist at the British Embassy. The successful candidate will be filling an important role within the Embassy and is expected to undertake general reception duties that include dealing with internal and external customers and also act as the first point of contact for incoming telephone calls and visitors. You will also be expected to carry out travel arrangements for staff and visitors and be willing to assist in other duties. You must also be able to adapt to new working practises and be able to work well under pressure, the successful applicant will also need to be IT literate.

Fluent Uzbek and English are essential, as is a good knowledge of Russian.

Please apply in writing with a covering letter, a copy of your CV, two reference letters, and one passport sized photograph by Friday 22nd August to:

Gavin Watt
British Embassy
67 Gulyamov Street
Tashkent 100000
Uzbekistan

Telephone enquiries are not required.

Only applicants selected for interview will receive communication from the Embassy

The FCO is an Equal Opportunity Employer and this application is open to both females and males



ICRC The International Committee of the Red Cross Regional Delegation in Central Asia is recruiting an

ACCOUNTANT

Requirements:

- Business degree or certificate
- Ideally 4 years of working experience in accounting
- Experience of accounting in international organisations an asset
- Good knowledge of spoken and written English
- Good computer knowledge
- Rigor, method and analytical skills
- Determination, calm and considered, common sense
- Sense of responsibility, helpful attitude

The accountant will:

- Verify data from accounting documents using standard procedures and register them in the accounting software
- Reconcile bank accounts
- Execute the monthly closing according to given procedures and under minimum supervision
- Establish standard lists according to the organisation's requirements
- Participate in the analyses on cash flow needs
- Give technical support to the budget elaboration
- Give technical support to the financial forecast analysis
- Ensure respect of financial procedures and guidelines
- Establish the documents for the daily cash and bank accounts control
- Follow up and settle working advances
- Prepare accounting documents to be sent to the headquarters
- Contribute to the cost allocation process

Candidates should e-mail or send by mail (28.G. Abdurashidov str., Tashkent) their applications containing a detailed CV, a letter of motivation in English as well as any copies of diplomas/certificates and recommendation/reference letters to the attention of Mr. Roland Baumann, administrator. The e-mail address is: tachkent.tac@icrc.org. The application deadline is 17:00 h (Tashkent time) on Friday, 22.08.2008.



The International Committee of the Red Cross Regional Delegation for Central Asia is recruiting a

Public Communication Program Responsible

Main tasks: Under the responsibility of the prevention coordinator, this person is responsible for channelling public information on the Central Asian general and humanitarian environment and promoting to the public the ICRC's neutral, independent and humanitarian action in armed conflict and other situations of violence.

Requirements: Graduate or academic level. Strong analytical and communication skills. Excellent written and oral expression in English and Russian. Good command of one of the Central Asian languages. Experience in medias an asset. Knowledge of ICRC and international public law is an asset. Flexibility, initiative and availability to travel in Central Asia. The position is based in Tashkent.

Applicants shall send: (1) a resume and (2) a motivation letter

All applications shall be received before 5 September.

Address your application and any inquiry to:

Prevention coordinator
ICRC Regional Delegation for Central Asia
28, Abdurashidov Street
100084 Tashkent
Tel.: 120 5290/91/92/93/94
E-mail: tachkent.tac@icrc.org

Business LEASING

TOYOTA
INDUSTRIAL EQUIPMENT

Погрузчики т/м TOYOTA
от официального агента
компании
TOYOTA TSUSHO
в Узбекистане



- ✓ Лизинг
- ✓ Прямые импортные контракты
- ✓ Контракты в национальной валюте

ИП ООО «BUSINESS LEASING»,
Узбекистан, г. Ташкент, ул. А. Аскарлова, 37.
Ориентир — Музей прикладного искусства. Тел.: 129-30-40, 120-30-40.

ASIA TRANS GAS

Совместное предприятие — общество
с ограниченной ответственностью «Азия Транс Газ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА УСЛУГИ ПО АРЕНДЕ ОФИСНОГО ЗДАНИЯ.

Для реализации деятельности компании СП ООО «Азия Транс Газ» требуются услуги по аренде офисного здания, включающие следующее:

- площадь около 5 000 кв.м в готовом рабочем состоянии, рассчитанная для более 150 служащих;
- прилегающая территория должна быть удобной для беспрепятственного доступа автотранспорта;
- наличие своей подземной автостоянки минимум для 50 автомобилей;
- услуги по обеспечению безопасности и уборке помещений, коммунальные услуги, бесперебойное электропитание, около 80 городских телефонных линий;
- офисный дизайн и соответствующее расположение помещений (с учетом возможности совместного планирования дизайна), наличие качественно и безопасно проложенного кабеля телефонной связи, локальной компьютерной сети и электропроводки;
- бесперебойное и качественное кондиционирование и отопление помещений в летнее и зимнее время, в том числе с учетом автономных ресурсов;
- для участия в тендере необходимо обладать правом собственности на здание, предлагаемое в аренду;
- предполагаемое здание должно быть расположено в центральном районе г.Ташкента, с учетом доступа к пассажирским транспортным коммуникациям и другим объектам общего гражданского пользования, желательно в радиусе между станциями метро «Ойбек» и «Космонавты».

Требование по предварительному квалификационному отбору: наличие документа на право собственности, выданного местным уполномоченным органом в г. Ташкенте (тендерные документы будут выданы по представлении вышеуказанного документа и доверенности от владельца помещения).

Тендерные документы выдаются с сегодняшнего дня по адресу: Республика Узбекистан, 100031, г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Афросиаб, 4 А, Телефон для справок (+99871) 140-30-41.

Окончательный срок подачи предложений — до 11.00 19 сентября 2008 года.

ASIA TRANS GAS

Joint Venture «Asia Trans Gas»
Limited Liability Company calls for

TENDER TO REQUIRE OFFICE BUILDING RENTAL SERVICES:

For realization of the company operation Joint Venture «Asia Trans Gas» LLC requires office building rental services which will render the following:

1. about 5000 sq. meters for over 150 employees with ready to work condition;
2. the surrounding environment shall be convenient for safe and free access of vehicles;
3. underground parking lot for not less than 50 vehicles;
4. security and cleaning services, utility maintenance, uninterrupted power supply, about 80 external phone lines;
5. office design and partitioning (with possibility of joint designing), high quality and safety installation of telecommunication, LAN wires and power lines;
6. uninterrupted and well-designed air conditioning and heating of rooms all the year round considering the environment condition, including independent recourses;
7. the premise ownership shall be required for tender participation;
8. possible office building is to be located in central districts of Tashkent city with easy access to passenger transportation communications and other facilities of general civil use, advisably within the area between "Oybek" and "Cosmonauts" metro stations.

Prequalification requirement: Premise ownership document issued by regional authority in Tashkent (Tender Documents will be issued against aforesaid document and power of attorney from promise owner.)

Tender issuance and place: From today at the address below

Address: 4a, Afrosiyob Street, Mirabad district, 100031, Tashkent,

Republic of Uzbekistan

For inquiries call: (+99871) 1403041

Closing Date for bid proposals submission: before 11 AM, September 19, 2008.

Сейчас ребята этого двора пятого квартала массива Чиланзар по-хорошему завидуют их соседям. Еще бы, этот детский мини-городок привлекает внимание не только яркими красками, но и множеством малышей, катающихся на качелях, спускающихся с горки, играющих в песочнице или собравшихся «поселиться» в сказочном домике...

ХОРОШ ПОДАРОК МАЛЫШАМ...



Детишки наперебой делятся своими впечатлениями. Братьям-близнецам Хансану и Хусану здесь нравится все.

— Здесь весело играть, — защебетали малыши. — А еще был большой праздник с веселыми клоунами, дискотекой. Мы песни пели и стихи читали.

Многие до сих пор вспоминают тот праздник, который устроил маленьким чиланзарцам коллектив компании «ЛУКОЙЛ-Узбекистан».

— Эта детская площадка для вас, — сказал, обращаясь к собравшимся детишкам и их родителям, заместитель генерального директора компании Сергей Стороженов, — и мы хотим, чтобы вам здесь всегда было весело и удобно играть.

— Мы благодарны за то, что компания в Год молодежи сделала такой подарок малышам, — сказал в ответном выступлении заместитель хокима Чиланзарского района Александр Акмуратов. — И мы постараемся сохранить эту детскую площадку в хорошем состоянии!

Как отметили руководители компании, «ЛУКОЙЛ-Узбекистан», занимаясь производственными делами, не остается в стороне и от решения социальных вопросов в тех регионах, где

работают ее труженики. Поэтому видя, какое внимание уделяется в нашей стране подрастающему поколению, а также решив внести свой конкретный вклад в подготовку к 2200-летию Ташкента, здесь и реализовали этот проект — создание детской площадки в густонаселенном районе столицы.

Подарком довольны и дети, и мамы, и бабушки с дедушками.

— С открытием этой детской площадки мою внучку Юлю домой с трудом загноишь, — улыбается Юрий Иванович. — Она даже в садик, как прежде, не рвется, а хочет сюда. А подарок действительно хороший, ведь дети проводят больше времени на свежем воздухе, общаются с ровесниками, развиваются. Теперь же многое зависит от нас, взрослых, и в первую очередь от жильцов близлежащих домов, ведь надо обеспечить сохранность всего того, что сделано для наших детей.

Кстати, надо отметить, что это уже вторая детская площадка, подаренная компанией «ЛУКОЙЛ-Узбекистан» ташкентским детям, а еще одна создана для малышей Бухары.

Собир АЛИЕВ.

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов общезначительного характера министерств, государственных комитетов и ведомств с 26 июля по 8 августа 2008 года

1. Зарегистрированы:
 1. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом от 16 июля 2008 года № 01/19-18/09 «Об утверждении Положения о порядке выдачи квалификационного сертификата оценщика».
 2. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 22 июля 2008 года № 79 «О признании утратившими силу некоторых приказов министра финансов Республики Узбекистан».
 3. Постановление Министерства финансов, Правления Центрального банка, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 28 июля 2008 года № 16/3, 2008-36 «О признании утратившим силу постановления «Об утверждении Положения о порядке фиксации земельных участков от суммы единого земельного налога, уплатившего земельного налога налогоплательщиками-товариществами, зарегистрированными в Фонде государственного стимулирования образования семьи налогоплательственной территории».
2. Зарегистрированы:
 1. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан от 16 июля 2008 года № 01/19-18/09 «Об утверждении Положения о порядке выдачи квалификационного сертификата оценщика».
 2. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 22 июля 2008 года № 79 «О признании утратившими силу некоторых приказов министра финансов Республики Узбекистан».
 3. Постановление Министерства финансов, Правления Центрального банка, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 28 июля 2008 года № 16/3, 2008-36 «О признании утратившим силу постановления «Об утверждении Положения о порядке фиксации земельных участков от суммы единого земельного налога, уплатившего земельного налога налогоплательщиками-товариществами, зарегистрированными в Фонде государственного стимулирования образования семьи налогоплательственной территории».

Зарегистрировано 05.08.2008 г., регистрационный № 1105-1 (вступает в силу с 15.08.2008 г.)

Зарегистрировано 05.08.2008 г., регистрационный № 1841 (вступает в силу с 15.08.2008 г.)

(Продолжение следует)

«INTEGRAL ASIA»
Новое поступление ноутбуков!!!

DELL

Универсальный и функциональный Vostro

Яркий, легкий и очень мобильный Latitude D430

Ультратонкий портативный KPS M1330

3 года полной гарантии!!!

только у авторизованного дистрибьютора Dell Inc.
ООО «INTEGRAL ASIA» ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Тел.: 124-30-27, 120-30-27, 120-30-28.
Факс 120-30-26.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан и Главное управление здравоохранения г. Ташкента выражают глубокие соболезнования главному врачу инфекционной больницы № 1 г. Ташкента Бахтияру Асадуллаевичу Кадирову по поводу кончины его матери, доктора медицинских наук, профессора КАДЫРОВОЙ Асалат Азизовны.

Коллектив Государственного комитета Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам глубоко скорбит по поводу кончины старейшего работника, бывшего главного геолога Копетдасской геологоразведочной экспедиции ГВИЗДОНА Владислава Федоровича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Пекин-2008

Пекин-2008

Пекин-2008

ОЛИМПИЙСКАЯ МОЗАИКА

19 августа. В одиннадцатый день Олимпиады в Пекине разыграно 20 комплектов наград.

БОРОЛСЯ ДО КОНЦА

Определились первые чемпионы в мужской вольной борьбе.

Наш соотечественник, двукратный чемпион мира 2003 и 2005 года Дильшод Мансуров, выступающий в категории 55 килограммов, вышел на ковер против казахского борца Жасулана Мухтарбекули и со счетом 3:0 сумел одолеть соперника. Во втором поединке он встретился с Ризваном Гаджиевым из Беларуси, победившего в первой схватке кубинца Майкла Переса.

Вторая схватка также закончилась в пользу нашего борца со счетом 3:1. Однако в третьей схватке против Матсунаги Томохиро из Японии Дильшод уступил со счетом 1:3. В борьбе за «бронзу» наш боец проиграл россиянину Бесису Кадухову. Позже в утешительном поединке Мансуров убедительно обыграл Сезара Аргула из Турции, став пятым в списке сильнейших борцов в своей весовой категории.

НЕ В СВОИ САНИ

Испанские яхтсмены Икер Мартинес и Хавьер Фернандес, 17 августа занявшие второе место в соревнованиях по парусному спорту в классе «49», совместно с комитетом по проведению олимпийской регаты опротестовали результат гонки.

Оба спортсмена считают, что олимпийские чемпионы — датчане Йонас Варрер и Мартин Ибсен, победили незаслуженно, так как выступали на яхте хорватских спортсменов.

У парусного судна Варрера и Ибсена незадолго до старта сломалась мачта, и они попросили хорватских спортсменов, не попавших в десятку финалистов, одолжить им лодку. Датчане стартовали последними и пришли к финишу седьмыми, но наименьшее количество штрафных баллов, набранное в ходе гонки, по-

зволило им занять первое место.

Комиссия, занимающаяся рассмотрением обстоятельств победы датчан, отклонила протест испанцев. Члены комиссии пришли к выводу, что датчане нарушили технические правила проведения соревнований, однако яхта спортсменов из Хорватии не дала им преимуществ в гонке. Кроме того, они отметили, что датские яхтсмены попросили комитет по проведению олимпийского финала допустить их до соревнований на чужом судне и получили разрешение на старт.

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГОНКИ НА ТРЕКЕ



Разыграны последние медали в велоспорте на треке — в мужском и женском спринте. Обе золотые медали достались представителям Великобритании.

У женщин выиграла Виктория Пендлтон, а у мужчин чемпионом стал Крис Хой. Хой в финале в двух заездах обыграл своего соотечественника Джейсона Кенни и стал уже трехкратным олимпийским чемпионом. Третье место в этом виде программы занял француз Микаэль Бурга, в трех заездах выигравший у Максимилиана Леви.

Пендлтон не оставила в финале шансов австралийке Анне Мизрс, а третьей стала китаянка Го Шуань.

«СЕРЕБРО» С МОЛОТКА

18 августа на аукционе в Мельбурне была продана серебряная медаль летней Олимпиады 1960 года в Риме. Какой спортсмен выиграл эту награду — неизвестно. Организатор торгов Чарльз Лески считает, что установить имя ее обладателя сегодня уже невозможно. Покупатель заплатил за медаль 11 тысяч австралийских долларов (9 525 долларов США).

Подготовлено Александром ЗОТОВЫМ.



ГЛАВНЫЕ СТАРТЫ ВПЕРЕДИ

Состоялись квалификационные соревнования по гребле на каноэ на дистанции 500 метров.

Чемпион Азиатских игр, мастер спорта международного класса Вадим Меньков, накануне пробиравшийся в финал на дистанции 1000 м, на этот раз стал четвертым с результатом 1.52.793 и вышел в полуфинал.

РАЗЫГРАН КОМПЛЕКТ НАГРАД ПО ТРИАТЛОНУ

На последних метрах дистанции определился победитель в соревнованиях по триатлону.

Им стал германский спортсмен Ян Фродено, которому удалось оторваться от конкурентов и финишировать с результатом 1 час, 48 минут и 53 секунды. Второе место занял канадец Саймон Уитфилд, а бронзовую награду завоевал Биван Дочерти из Новой Зеландии. Испанец Хавьер Гомес, считавшийся одним из главных претендентов на победу, остался четвертым.



MMS ОТ МТС — В ДВА РАЗА ДЕШЕВЛЕ И ДОСТУПНЕЕ



Мобильные телефоны с встроенными фотокамерами и диктофонами уже давно вошли в наш обиход. Многие из нас любят фотографировать интересные моменты своей жизни или записывать голоса друзей и родных. Возможности современной мобильной связи позволяют абонентам сохранять подобную информацию на своих телефонах и обмениваться ею со своими друзьями. Популярность подобных услуг неуклонно растет, о чем свидетельствуют маркетинговые исследования одного из ведущих исследовательских агентств. По экспертной оценке, об услуге MMS (обмен мультимедийными сообщениями), знает около 70 процентов современных пользователей мобильной связи в Узбекистане. Многие из них активно пользуются MMS-сообщениями наряду с обычными звонками и SMSками. С августа этого года эта услуга стала еще доступнее для абонентов МТС: стоимость одного исходящего MMS-сообщения по Узбекистану снижена вдвое и составляет \$0,05.

Услуга MMS позволяет передавать и принимать не только текстовые сообщения, но и графические изображения, цифровые фотографии, короткие аудио- и видеофай-

лы. Для этого не нужен компьютер, подключенный к сети Интернет, достаточно, чтобы мобильные телефоны абонентов поддерживали передачу MMS. С услугой MMS можно отправить друзьям свои фотографии, сделанные во время отпуска, или услышать, как ваш маленький племянник, живущий в другом городе, произнес свои первые слова.

Услуга MMS предоставляется вместе с Интернет-услугами WAP и GPRS. Подключить пакет услуг можно в офисах компании или самостоятельно, через «USSD-портал», доступный по номеру *111#; прямой USSD-командой: *111*0011# или «Персональный кабинет».

Если услуги MMS/WAP/GPRS используются впервые, то их можно бесплатно настроить, позвонив на номер услуги «Настрой-ка»: 0876.

Заместитель Генерального директора по абонентскому обслуживанию ИП «Уздуробита» Нуриддин Шадманов прокомментировал произошедшее снижение цен: «Возможности MMS позволяют людям общаться ярче и интереснее. Мы надеемся, что наша инициатива поможет сделать MMS-общение таким же популярным, как обмен SMS-сообщениями».

Соревнования

В Карши состоялся турнир на Кубок Узбекистана по пляжному футболу среди мужских и женских команд. Хрустальный кубок оспаривали шесть мужских и восемь женских спортивных коллективов.

СПОР ЗА КУБОК НА ПЕСКЕ

Если среди представителей сильного пола безоговорочная победа ташкентской команды «Бодомзор», составленной из игроков многократного чемпиона страны по мини-футболу команды «Арду», никого не удивила, то второе место команды «Еркурган» стало настоящей сенсацией. Впервые участвуя в розыгрыше, она в чистую обыграла прошлогоднего чемпиона страны «МВМ» из Карши.

И в розыгрыше Кубка среди женщин назрела сенсация: в финальном поединке против именитой «Севинч» подопечные тренера Одила

Раджабова из бухарского «Ешлика» дважды вели в счете — 1:0 и 2:1, но все же уступили более опытным соперницам — 2:6. Кстати, «Севинч» за последние два года дважды становилась чемпионом и второй раз завоевала Кубок страны, выиграв 20 матчей подряд.

Розыгрыш Кубка Узбекистана явился своего рода смотром для тренеров сборной страны, которой предстоит участвовать в отборочном цикле чемпионата мира по этому виду спорта.

Азам АЛИКУЛОВ, наш соб. корр.

Успех-дело техники!

FUJITSU COMPUTERS SIEMENS

Успех

Производительность

Сделано в Германии

Серверы и компьютеры для решения любых задач

Всемирная гарантия 3 года

Адрес: ул. Лисунова, 2. Тел. (+99871) 294-60-60. E-mail: sales@nuron.uz www.nuron.uz www.fujitsu-siemens.ru

АКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

"МИСТЕР БОНУС!"

200 МИНУТ БЕСПЛАТНО! ЕЖЕМЕСЯЧНО! НА ЗВОНКИ ПО УЗБЕКИСТАНУ

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ!



Абоненты PerfectumMobile теперь могут пользоваться услугой роуминга в Республике Кыргызстан! Приятного общения на Иссык-Куле!

* до 1 января 2009 года

Все подробности в офисах компании и на сайте www.cdma.uz



PerfectumMobile Dreams Come True!

(8598) 305-1111

Услуги лицензированы ISO 9001:2000

Редакцией газет «Народное слово» и «Халк сўзи»

принимаются предложения от организаций и предприятий, фирм, компаний, корпораций и представительств по опубликованию праздничных поздравлений.

Тел.: 236-09-25, 232-10-63. E-mail: xalk_suzi@rambler.ru Заявки принимаются до 22 августа с. г.

Народное слово Халк сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ F-727.

Объем 2 печ. л. Тираж 9 400. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ. Итого по УзА: 23.30 Подписано в 24.00

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97
Культуры, духовности и просветительства — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-52-55
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. * Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуччилар, 32. Адрес в Интернете: Htp: Narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор М. ЗАХИДОВА
Делопроводчик Ю. ЛОГВИНА
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА